	Matematika 1 – prvi kolokvijum

	Zadaci                            4. 12. 2004.
	 Ime i prezime,  broj indeksa
	sala

	U svakom zadatku konačan odgovor upišite hemijskom olovkom u odgovarajuće polje. U zagradi pored svakog zadatka stoji broj poena koje taj zadatak nosi. 
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	1.[4] Rešiti matričnu jednačinu 
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 regularne,      kvadratne matrice istog formata, a 
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 jedinična matrica istog formata kao matrice 
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	Odgovor :
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	2.[6] Naći 
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	Odgovor :
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	3.[4+4]  Izračunati :

           a)
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	Odgovor :
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	4.[6] Data je jednačina 
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. Odrediti vrednost parametra 
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           proizvod dva rešenja te jednačine bude 
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, a zatim rešiti jednačinu.
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	5.[7] U zavisnosti od 
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diskutovati rešenja sistema jednačina 
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           slučajevima kada  sistem ima rešenja, odrediti ih.
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	Odgovor :
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	6.[7] Dat je polinom 
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. Odrediti vrednost konstanti 
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 bude jedna nula polinoma 
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, a zatim naći i ostale nule  polinoma 
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	Odgovor :
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	7.[5+7] Dat je skup matrica 
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, gde je 
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fiksiran realan broj. 

             a)Za koje vrednosti 
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             b)Za koje vrednosti 
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